



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48

ERRATA DE EDITAL Nº 01 - SRP Nº 019/2018/ Pregão Nº 036/2018

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE DITAL Nº 001, SRP nº 019/2018, Pregão nº 036/2018, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇO PARA EVENTUAL E FUTURA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PERFURAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS COM MATERIAL E MÃO DE OBRA INCLUSA, que no **item 6 dos anexos I, IV e VII**, onde se lê: 180 MT, leia-se **360 MT**, e faço constar no item 20 do edital os seguintes cumprimentos para assinatura do contrato:

- a) Será necessária a visita técnica de um Geólogo após a emissão da ordem de serviço.
- b) Será obrigatória a apresentação de RT e CREA após 10 dias da execução do serviço.
- c) A empresa que irá desempenhar o serviço, deverá apresentar um responsável que tenha registro junto ao CREA.
- d) A empresa que irá desempenhar o serviço, deverá apresentar um responsável que tenha registro junto ao CREA.

Fica desta forma redesignado o Pregão nº 036/2018 para o dia 14/11/2018, mantendo o mesmo horário previsto no edital, as demais cláusulas do edital continuam inalteradas.

Jeceaba, 26 de outubro de 2018.

Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Pregoeira